

# Московский театр сатиры едет в Кузбасс

С особым волнением готовится театр сатиры к первой встрече с шахтерами Кузбасса. Наш коллектив впервые едет в Кузбасс. Но мы, как и вся страна, всегда с гордостью следим за достижениями шахтеров Кузбасса, зная, как велико их участие в сталинских пятилетках, как важен их труд для нашей великой Родины.

Мы считаем почетным и ответственным делом для театра сатиры гастролировать в Кузбассе. Театр покажет здесь спектакли, которые мы играли в 1948 г. в Москве. Это — комедия «Вас вызывает Таймыр» (авторы лауреат Сталинской премии К. Исаев и А. Галич); комедия-шутка «День отдыха» лауреата Сталинской премии В. Катаева, прошедшая в нашей театре около 200 раз; одна из лучших советских комедий «Чужой ребенок» — В. Шкваркина, не сходящая со сцены нашего театра в течение 15-ти лет и прошедшая более 1000 раз.

К предстоящему Дню шахтера для творческой встречи с трудящимися Кузбасса Московский театр сатиры выезжает в города Сталинск, Прокопьевск и Кемерово.

В составе труппы народный артист

РСФСР П. Н. Поль, заслуженные артисты РСФСР Слонова П. И., Зверева О. П., Милюткина В. Я., лауреат Сталинской премии В. Васильева, знакомая зрителям по картине «Сказание о земле сибирской». Знакомы также по кинофильмам засл. арт. РСФСР В. А. Лепко и Дорони В. Д., артисты: Цельцер Т. И., Скуратова А. М., Жуковская В. П., Иванов Г. А., Димант Ф. А., Петровский А. В., Залесский З. М., Тусузов Г. Б. и др.

Московский театр сатиры существует 24 года. За это время на его сцене шли сатирические комедии, водевили, обзоры — самые разнообразные жанры комедийных спектаклей. Подавляющее большинство спектаклей нашего репертуара — пьесы советской драматургии. И хотя театр ставит произведения русской и мировой классики («Женитьба» Белугина — Островского, «Господин де-Пурсоньяк» — Мольера), мы покажем в городах Кузбасса то, что наиболее характерно в творческой линии Московского театра сатиры, — а именно советскую современную комедию.

Художественное руководство театра

осуществляет лауреат Сталинской премии, народный артист РСФСР — П. В. Петров, главный режиссер — заслуженный артист РСФСР Э. Б. Краснянский.

Коллектив Московского театра сатиры, ставящий своей основной задачей создание высоко-идейных и жизнерадостных спектаклей о хороших советских людях ждет многого от гастролей театра в Кузбассе.

Мы уверены, что наша встреча с новыми зрителями творчески обогатит нас и поможет ближе и глубже узнать природу советских людей, самоотверженно и героически осуществляющих сталинскую пятилетку. Это поможет нам создавать спектакли, помогающие нашему общему великому делу, делу построения коммунистического общества. С присущим нашему сатирическому театру правом, мы в меру наших сил и способностей будем в наших спектаклях, бичевать все мелкое, грубое, отсталое, что стоит на нашем пути к прекрасному будущему и вдохновенно и страстно отражать подвиги лучших людей нашей Родины.

**М. ТОКАРЕВА,**

директор Московского театра сатиры.

КУЗБАСС  
г. Кемерово

15 АВГ 1948